
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和６年３月実施） 回答数： 46 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
1 23 22

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
0 5 4 6 13 7 11

未記入 市内 市外
0 24 22

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
0 8 5 2 25 6

0
未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に
0 24 8 11 3

２　管理運営について 全体 82.3% 17.7%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
0 21 20 4 1 89.1% 10.9%

0
未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 25 17 2 1 93.3% 6.7%

0
未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 23 11 9 2 75.6% 24.4%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 19 13 9 4 71.1% 28.9%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
6 34 6

未記入 必要ない 拡大 年中無休
10 31 3 2

未記入 安い 適当 高い 未利用
9 14 14 2 7

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
15 7 5 0 19

５　要望等

茶屋 ・北入口外の板がささくれていて危険　・月曜日の定休制が良い　・バイクのイベントを希望
・ワークショップ開催など人を呼ぶ工夫をして皆が楽しめる場所に
・駐車場が狭く停められない　・店員さんとの会話が楽しかった　・雰囲気が明るくなった
・公園内がボコボコしていて転びそう　・ペンキの剥がれなど壁や塀がボロボロ　・もう少しキレイに
・壊れた車が何台もあるのは気分が悪い　・怖い人が車の修理をしていて怖かった　
・スピードを出して出入りする車が怖いし危ない　・常に駐車している車を撤去して欲しい
・値段が安すぎる。もっと高くても良いのでは　・コーヒーがおいしい　・他所の施設との区別化を
・いつも気持ちよく利用しております。同じ車がずっと停まっていることが気になっています
・吉備真備のアピールやイベントを　・駐車場、道路の段差の整備を　・スタッフが優しい
・旗の揺れが気になる　・すだれが壊れていて眩しい　・駅から遠く途中の案内が無い

記念館 ・カタカナの起源など大変勉強になった　・詳しくお話していただきありがとうございました
・真備は初めて。水害も勉強した。大変なご苦労でした　・以前住んでいてとても懐かしかった
・今日は来てよかった　・懐かしく思われた。立派な展示品が素晴らしく大変趣があり感激した
・整備がゆきとどいている。真備公の当時の様子を分かりやすく知ることができた
・建物や木々の趣にほっとしました　・静かで心が豊かになった。花もほころび春を感じました
・筝をやっており倉敷の方にぜひ見るべきと言われた。・持ち帰られた琴のレプリカがあるとよい
・吉備真備は偉大だったとあらためて感動　・スロープが欲しい。土足で上がれるようにしてほしい
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